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Uběhly 3 měsíce a stalo se toho od mého posledního příspěvku hodně. Události ve městě (v
zastupitelstvu) lze zpravodajsky pokrývat jen nahodile. Ale co se dá dělat, nadpoloviční většina
obyvatel města se o nic nezajímá. Z minulých událostí v zastupitelstvu zmíním ještě minulé MZ
z 27. 3. 2024 – viz zvukový záznam, kde hned v úvodu starosta E. Masarčík zesměšňuje
jednoho zastupitele a další dva zastupitelé souhlasně pohuhlávají - https://www.kosmonosy.cz/
samosprava/zastupitelstvo/hlasove-zaznamy/volebni-obdobi-2022-2026/.
K materiálům do MZ na 24. 4. 2024 se dá říci, že jsou standardního charakteru, avšak každé
jednání zastupitelstva může přinést překvapení…

  

Blíží se nám volby do Evropského parlamentu (EP) ve dnech 7. – 8. 6. 2024 a politické strany
začnou nominovat své lidi do volebních komisí. Pojďme si udělat kratičkou zodpovědnou úvahu
k těmto volbám, abychom si zbytečně nenaběhli. Co je tedy potřeba, abyste měli svého
europoslance? A ukážeme si to např. na lidovcích. Před 10 lety jim stačilo k získání 3 mandátů
pouhých 151 tis. hlasů – účast byla 18 %. Před 5 lety při účasti 28% však se 172 tis. hlasy
získali pouze na 2 mandáty a Kateřina Konečná (KSČM) se dostala do europarlamentu se 165
tis. hlasy!!! Za zmínku z voleb do EP v roce 2019 stojí ještě raketový výstup A. Vondry, který se
z 15. místa na kandidátce ODS dostal na 2. místo a nastoupil do EP. V tomto případě to bylo
zásluhou dnes již emeritního litoměřického biskupa Jana Baxanta. Uvidíme tedy, jak to bude mít
A. Vondra s podporou u současného litoměřického biskupa. Závěrem tedy můžeme
zodpovědně říci, že při účasti voličů cca 35 % se do EP dostane každý jednotlivec, který získá
alespoň 180 tis. hlasů. A protože víme, že tyto volby budou referendem o vládě Petra Fialy, tak
z toho trochu mrazí. Mám na mysli třeba nástup takových lidí do EP jako Jeho Hranatost Filip
Turek, autíčkář, který se ženám se velmi líbí. Filip Turek bude jako jednička na kand. listině
hnutí Přísaha a uskupení Motoristé sobě, zatímco Robert Šlachta má být na místě posledním,
aby si udělal entrée před volbami do Senátu PČR, kde by rád na podzim na Břeclavsku utrhl
senátorský mandát. Takže kosmonoští voliči, velmi zvažte, jak naložite se svým hlasem. …. a
po volbách v červnu to zrekapitulujeme a půjdeme na prázdniny.
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